"POWER STEP |1

(AUSTRALIA) PTY. LTO,

ESCALERA PLEGABLE

Camion Minero Komatsu 930E

Manual

Modelo No.: PSA-K930E-FS
Serie No.: K930E-001 al
Fecha de Fabricacion: Nov. 2010

PSA-K930E-FS  10-2-11



ESCALERA PLEGABLE

Camion Minero Komatsu 930E (AUSTRALIA) PTY. LTD;

PSA-K930E-FS

CONTENIDO

Pagina 3 Seccién 1
6 Seccion 2
7 Seccion 3
8 Seccion 4
10 41
12 4.2
14 4.3
19 4.4
20

"POWER STEP |1

Instrucciones de Montaje e Instalacion
Dibujos de Instalacién

Procedimiento de Operacion
Procedimiento de Mantenimiento Recomendado

Ensamblajes Principales
Dibujo de Montaje de Unidad Completa

Dibujo de Montaje de Descanso de Escalera
Lista de Materiales

Dibujo de Montaje de Escalera
Lista de Materiales

Sistema Eléctrico

Dibujo de Montaje de Cilindro Hidraulico
Lista de Materiales

4.5 Equipo de Motor Hidraulico

10-2-11

Lista de Materiales



ESCALERA PLEGABLE h
Camién Minero Komatsu 930E MO kS I

(AUSTRALIA) PTY. LTD,

SECCION 1. Instrucciones de Montaje e Instalacién
(Ver Pag. 4 para los Dibujos de Instalacion e Instrucciones Adicionales

NOTA

Seguir todos los procedimientos de seguridad y elevacion de

materiales exigidos por el sitio/Mina para la instalacion de la Escalera
Plegable "Power Step" (EPPS) al camioén.

Procedimiento
Ver Dibujo 30-046 - Pag. 4
1. Soldar la viga de montaje (P30-043) al frente del extremo izquierdo de la
plataforma adicional, de acuerdo a las instrucciones en las Vistas 2, 3Ay 3B, y

detallado en Vistas 3A, 3B y Detalles Z-1 6 Z-2.

2. Colocar el brazo de refuerzo por debajo de la plataforma adicional y soldarlo de
acuerdo a la Vista 4.

3. Modificar el pasamanos existente y adaptarlo a la EPPS.

Nota: Dejar en su lugar la escalera original de fabrica (de 3 peldafios), del lado izquierdo,
como salida de emergencia. (Vista 2)

Ver Dibujo 30-047 - Pag. 5
A continuacioén de la Instalacion del Dib. 30 046:

4. Empernar el conjunto de la escalera a la viga de montaje segun Vista 1 - Pag.5

5. Con la escalera en posicion baja, empernar el piso falso a la viga de montaje
entre el peldafio superior de la escalera y el piso de la plataforma adicional.

6. Reinstalar la barra vertical del pasamanos original, soldandola al poste fijo (mano
derecha) de la EPPS. Cerrar el espacio que queda entre el poste izquierdo y el
pasamanos que previamente se altero, segun Vista 2 - Pag.5. Para cerrar el
espacio, utilizar la Barra Vertical de Pasamanos 30-044 si es necesario.

7. Instalar la Unidad de Motor Hidraulico en un lugar apropiado, preferiblemente por

debajo de la escalera original de fabrica al frente del radiador y conectar las
mangueras/tubos hidraulicos.

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 3



ESCALERA PLEGABLE

TPOWER STEP

i

(AUSTRALIA) PTY, LTL,

Komatsu 930E

inero

Camion

Drawings 30-046

ion

Mounting and Installat

”

SECCION 1.

‘sanboyoniod ap |puoloipD
puioyojod oj pjiodos anb jpunjonuysa pbia b pbspdaiqos
jouibrio sanboyopind ap jpuiwia) pabjd pjis a|p}ap a}sa Jos()

z-z317vi3a 5

C V1SIA

a(pyuopy ap DBIA 8P UOIID|PISU]

[ouoioipp puiiojpioid ep ofpgap 0zJanjsy
v V1SIA

N

§agbeyon.nd 0 Jopjos ‘jpuibLio
boyooupd |z anboy i

WI0j 8p (0398 8}402)
0ZDJQ [3p [DUl} [3 D}JOD

X DIoN
Uopauo> 9p ooy 0 T0-0d

Jouoiaipo sanboyopiod p £ ouibio
sanboyao.iodjap SowsJ}xa S0| D DPOPIOS

[_owon op obin_c+0-0cd]

[DuoIdIpD
pwioyoyojd 9p DJNJONIYSD

ob ap Dyiod puLIoy
anb os

*uop99s13)u) op ojund unbip b onofe £
afojuow ap obiA D opop|osaxd) 000 0zoJgp opopsigesd

ap olpgap obIA

[+—05—] ows.jxa [ Jop|os ‘0zJanye) Bp 0zDJq[@ ORDOI ZBA Ouf)
*afDjuow ap DBIA D] D opopjosaud 03109 0zDJq[op Pnybuo| Df
Japusxe pund pIDZIRN 88 ONb (COTHO-0Cd) ©Z0.q]9 J0}JoY sonboyo0I0dap 5LI0G 0] Op S}UBL) D
“puoipD [ ID1030] DISIA - | cvnco_m__%s_v » opouopisod
uwﬂhﬁcwﬂmamr%%hﬁw_w____%w\/\\\ 9 albjuop ap obip ap Lo_ocﬂbmﬁ ge <._.w_>\ 18 wﬂﬂoh__%ﬂmsc_uow%w__h_”wmwaww_ "DJ3|DIS® D| ID|DYSUI BP SBYUD ‘UOILIDI
sonboyan.nd ap jpulLIa} DID senboyoouod op . : '
4o0.0d 3p puLI3} DD} oo oo I VLSIA [op DpJaiNbzI DJsjuDjop DUINDST
fl\\\ ap a}Iodos ap aplog
*BLJo]
0o
loufuo senboupo.g senboy.od ap =S, } ﬂﬁ__%__m..w._”%sa___.ﬁwﬁv
[DUOIIPD DWI0JD}D|q ] —— i) 050 oiapoe3
jpuibio sanboyoo.pd p puiwiey papjd D) omo%huom i (Pubuo) c8s300 ep E.Em\
sanboyon.nd op jpuojoipp bwiioypold pj pyIodos -
anb punjonyse obia pj1s a|p}ep 8}sa uosp l_ _.. wd Iotago puLlojnnid ..“._h_.m
. S 9
-z 3711v13a M
UopaLd 9P oY 40 140-08d .Isl._ 8 mo upid us DISIA - .
" v o[O}UON 9p 0BI\ 3p UOIDIDISL VE VASIA .
VvV
opode3
!ﬁhﬁﬂﬂ\ﬂq doo pue L&E_,u

N30 o Juauubip }sD
/ bupnijoud ‘yioddns abpa
buiooyy uoisuayxa Jadwng

sanboyonund ap

pubuo sanboyao.og |DUOIOIPD  DLUJOJDID|d

sanboyap.od ap [puoidlpD

jpuibiio sanboyao.od ap puiwgy uuu_n_\ ow.oypjoyd ap ayJodog

sanboyap.nd [3p [DUOIDIPD DWLIOJDIDI]

‘puibuio sanboyopuog

Pg 4

10-2-11

PSA-K930E-FS



ESCALERA PLEGABLE
Camion Minero Komatsu 930E

"POWER STEP

(AUSTRALIA) PTY, LTD;

i

SECCION 1. Instrucciones de Montaje e Instalacién 30-047

/IPJO 044 Barra Vertical de Pasamanos|

P30 042 Piso Falso |

g
N
N
Grip
—
\
—
I

P30 044
Handrail Gri

WA ‘\\
> A ‘\ \
< ACWAV

T—5 l\\\ \\ ‘“‘/' l\1ll
\ \\\—\\\-\ A ,_M_A 7 -'
Golls B

VISTA 2

\

VISTA 1

PSA-K930E-FS  10-2-11

Utilizar las mejores practicas de sequridad en el trabajo

|P30 020 Ensamblaje de Esccllera‘i



ESCALERA PLEGABLE h
Camién Minero Komatsu 930E P;BﬁEﬁEETEP 1

SECCION 2. Procedimiento de Operacién

Para Bajar la Escalera

Ubicar el camion en un area nivelado y seguro (si es posible).

Asegurarse de que el area abajo esté libre de obstaculos y personas.

Activar freno de estacionamiento.

Empujar el botén de "Bajada" en el pasamanos para bajar la escalera.

Si el camion esta estacionado en terreno desnivelado, es posible que la parte de abajo de

la escalera haga contacto con el suelo antes de que la escalera llegue a su posicidon
maxima de extension; si esto ocurriese se debera descender por la escalera con cautela.

Para Subir la Escalera
Subir por la escalera hasta arriba.
Asegurarse que no haya ninguna persona en los alrededores de la escalera.

Empujar el botén de "Subida" en el pasamanos y la escalera se estacionara verticalmente.

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 6



ESCALERA PLEGABLE h
Camién Minero Komatsu 930E P;BﬁEﬁEETEP 1

SECCION 3 - Procedimiento de Mantenimiento Recomendado

Diariamente

Revisar visualmente escalera y pasamanos en busca de dafos, componentes
flojos/sueltos, etc.

Revisar que no haya pérdidas de aceite de los cilindros hidraulicos, plomeria y
mangueras.

Notificar al supervisor apropiado en caso de observar dafios o0 mal funcionamientos.

500 Horas
Engrasar regularmente.
Repetir la inspeccioén diaria (arriba).
Abrir la tapa del equipo de motor hidraulico y revisar adentro de la caja que no
hayaperdidas de aceite y que las conexiones eléctricas y los conectores de las

mangueras estén todos ajustados. Limpiar la caja y volver a colocar la tapa en su
posicion original

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg7



Camion Minero Komatsu 930E (AUSTRALIA) PTY, LTD:

ESCALERA PLEGABLE "POWER STEP ”

SECCION 4 - Ensamblajes Principales - PSA-K930E-FS
See Pg9

Item |Part No. Part Name Qty

ENSAMBLAJE DE DESCANSO DE
1 |PS-30002-A ESCALERA 1
Ref. Detalles Seccion 4.1 Pag. 11

2 |PS-30020-A ENSAMBLAJE ESCALERA PLEGABLE 1
(incluyendo PASAMANOS)
Ref. Detalles Seccién 4.2 Pag. 13

CILINDRO HIDRAULICO
3 |PS-62999-AH Ref. Detalles Seccién 4.4 Pag. 19 1

EQUIPO DE MOTOR HIDRAULICO
4 |PS-80103A-SLD Ref. Detalles Seccién 4.5 Pag. 22 1

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 8



i

(AUSTRALILA) PTY. LTD,

T"POWER STEP

Camion Minero Komatsu 930E

ESCALERA PLEGABLE

PSA-K930E-FS

-

SECCION 4 - Ensamblajes Principales -

Pg 9

10-2-11

PSA-K930E-FS



ESCALERA PLEGABLE b
Camién Minero Komatsu 930E P{ﬁﬁﬁﬁpﬂgp |

SECCION 4-1 Ensamblaje de Descanso de Escalera - PS-30002-A

Cylindro Hidraulico
Ver Pag. 19

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 10



ESCALERA PLEGABLE

B
Camién Minero Komatsu 930E POWER STEP

(AUSTRALILA) PTY. LTD, l |

SECCION 4-1 Ensamblaje de Descanso de Escalera - PS-30002-A

Lista de Materiales
Ver Dibujo Pag. 10

Este Ensamblaje incluye items 1,2, 3,4,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,

24, 25.

Item |Part No. Part Name Qty
1 |PS-30-002 BASTIDOR 1
2 |PS-30-001 PELDANO PLATAFORMA DE DESCANSO 1
3 [PS-30-042 PISO FALSO DE DESCANSO 1
4 |PS-30-021-01 GUIA DE PASAMANOS 2
5 |[PS-30-043 VIGA DE MONTAJE 1
6 [PS-75430 INTERRUPTOR DE PROXIMIDAD 1
7 [PS-30-008-02 BUJE (Ertalon) 2
8 [PS-30-009-01 PASADOR DE BISAGRA DE ESCALERA 2
9 ([PS-30-009-02 CHAPA DE FIJACION DEL PASADOR 2
10 |PS-30-009-03 ARANDELA (55 Diam.) 2
11 |PS-23679 ARANDELA ESPECIAL (M16 Mod.) 8
12 |PS-30-021-02 REVESTIMIENTO DE GUIA DE PASAMANOS | 2
13 |PS-61006-2 ENGRASADOR-M6 (recto) 2
14 |CPS-M16X45ZP PERNO-M16 x 45 6
15 [CPS-M16X40ZP PERNO-M16 x 40 (Cabeza Hueca) 2
16 [CPS-M16X30ZP PERNO-M12 x 40 (Piso falso) 2
17 |CPS-M10X30ZP PERNO-M10 x 30 6
18 |CPS-M8X16ZP PERNO-MS8 x 16 4
19 |CPS-M6X50ZP PERNO-M6 x 50 (Cabeza Hueca) 2
20 |CPS-M6X20ZP PERNO-M6 x 20 (Cabeza Plana) 6
21 [(CPS-BSW3/16”X2 PERNO - (Interruptor de Proximidad) 4
22 (CPS-M6NN TUERCA-M6-NYLOC (inserto de nylon) 8
23 |CPS-BSW3/16”NUT TUERCA-3/16" (Acero Inox). 4
24 (CPS-M16WH ARANDELA - TEMPLADA - M16 6
25 [(CPS-M10WH ARANDELA - TEMPLADA - M10 6
26 (CPS-M8WH ARANDELA - TEMPLADA - M8 4
27 (CPS-M6WH ARANDELA - TEMPLADA - M6 8
28 [CPS-WS/SPRING ARANDELA - ELASTICA-3/16" 4
29 (CPS-WS/S3/16”X1/2” |ARANDELA - PLANA-3/16" (Acero Inox.) 8

PSA-K930E-FS

10-2-11

Pg 11




ESCALERA PLEGABLE

T"POWER STEP

i

(AUSTRALIA) PTY, LTD;

Camion Minero Komatsu 930E

-2 Ensamblaje de Escalera - PS-30020-A

”

SECCION 4

Pg 12

10-2-11

PSA-K930E-FS



ESCALERA PLEGABLE

Camion Minero Komatsu 930E

SECCION 4-2 Ensamblaje de Escalera - PS-30020-A

"POWER STEP

(AUSTRALILA) PTY. LTD,

i

Lista de Materiales

Ver Dibujo Pag.12

Este Ensamblaje incluye items 1, 1A, 2, 2A, 3, 4,5,6,7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

18,19, 21, 22

Item |Part No. Part Name Qty
1 [PS-30-019 F LARGUERO - MANO IZQUIERDA 1
1A [PS-30-019 R LARGUERO - MANO DERECHA 1
2 |PS-30-018 F EXTENSION DE ESCALERA - I1ZQUIERDA 1
2A |[PS-30-018 R EXTENSION DE ESCALERA - DERECHA 1
3 |PS-30-014 PELDANOS DE ESCALERA 5
4 |PS-30-015 PELDANO DE ESCALERA (Modificado) 1
5 |PS-30-016-98 PASAMANOS - MANO IZQUIERDA 1
6 |PS-30-016-99 PASAMANOS - MANO DERECHA 1
7 |PS-30-006 ACOPLAMIENTO de MONTAJE de CIL.HIDR. 1
8 |PS-30-021-01 GUIA DE PASAMANOS 2
9 |PS-30-021-02 REVESTIMIENTO DE GUIA DE PASAMANOS 2
10 |PS-30-011 LH/RH SOPORTE DE GUIA PASAMANOS (par) 2
11 |PS-30-012 LH/RH |SOPORTE TOPE DE GOMA (par) 2
12 |PS-30-010 INTERRUPTOR DE PROXIMIDAD 2
13 |PS-40002 TOPE DE GOMA 2
14 |CPS-M12X40ZP PERNO-M12 x 40 16
15 |CPS-M12X30ZP PERNO-M12 x 30 46
16 |CPS-M10X30ZP PERNO-M10 x 30

17 |CPS-M6X20ZP PERNO-M6 x 20 (Cabeza plana) 6
18 |CPS-M12NZP TUERCA - M12 72
19 |CPS-M10NZP TUERCA - M10

20 |CPS-M6NzP TUERCA - M6 6
21 |CPS-M12WH ARANDELA - TEMPLADA - M12 72
22 |CPS-M10WH ARANDELA - TEMPLADA - M10 8

23 |CPS-M6WH

ARANDELA - TEMPLADA - M6

PSA-K930E-FS  10-2-11

Pg 13




Camion Minero Komatsu 930E | (AUSTRALIA) PTY. LTD: H

SECCION 4-3 Sistema Eléctrico
Interruptor de Control
Colgante

Montado en pasamanos
Ensamblaje de Interruptor de Proximidad de

Plataforma

Montado en el descanso de la escalera /ﬁ

PS-73013

PS-75430 Interruptor de Control 1
Interruptor de Proximidad (colgar?te) — |

_—

O

,/ PS-77004 @
O]

Arnés de Cableado para
Interruptor de Proximidad

PS-73013B
Soporte de Interruptor
(colgante)

Arnés de Cableado y Equipamiento (Cabina)
Ref. llustracién de Arnés de Cableado Pag. 15 - 18

PS-77002 :
Indicador electroluminiscente L . |PS-77003
(caja de cabina) Arnés de Cableado

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 14



h

ESCALERA PLEGABLE

POWER STEP

STRALIA) PTY, LTEL

Al

{
\

Camioén Minero Komatsu 930E

-Pg 1

ico

iagrama Eléctr

D

4

SECCION 4-3 Sistema Eléctrico -

—

GIv28 N/d
Jojow(ap 0[ba D] 3p 0)uIpD
£ ua sopopysul ajau £ pudoq

30€6 NOM

DUIGDY D|

ap 0ydRJap | D £ 0fbgD O)UIDUOIOD)SA 8P OUBJY[ap Jojdn.iayul|ap pOpIWIXOId D] U SOPDIDISUI

LT __N__wmcuwm.%wm%__ UD)S9 DUIGDD D] ap Saw[a K oonaubow popiixosd ap Jojdn.iaIuIfap SAUID AP S2I0JAU0) "
0$¥S/-Sd DINOWoND opigns ap 0anaubous popiuixosd ap Jojdnusey] - §
o_‘o o . o @ e Q Q
£ < - TI0LL-Sd W§ Uoisua}xe ap sauwy - g
- TI0T#-Sd plubwodpy “Clgy8-Sd
(00K DIADOSH U00 ~Jply Joyow odinba K spLIRIDG 243UR ,+, 9|3 J9baj0ud pupd oysinoud dwy GET op Joyundsig - £
J& T u__c__o_o_s “IpH JojobI0j0N) P (0pobodo) DpPOAODSEP UOIKISOd US DJISBNW 8 O}UBILIDUOID)SS 8p 0S4 - §
) = cwﬁ_u_ﬁoﬁn b1 ki 00LL-Sd (DJ2[D3Sa US OPDIDISU) O}SIAOL] SaULY
: $0/q02 U09 02naubow popluixosd ap Joydnueyu] - G
—_— LOOYNI N/d £00LL-Sd Sojsihold pugDa ap sauip Dod saED) - ¢
sopolg 0poIq “quiosuy ,M 2002-Sd SosiA0.d DUIGDS ap D[DD 3p DIUB}IGAPD 8 S0NT -¢
00 Jojdnusau] ° sosjog soLajog g£10¢/-Sd Joydnissyur ap spodos £ ¢10¢/-Sd Joydniseyur uoo 0ysinoud soupwosod ap Jojdniiajul 8p souly -7
N \ / NI A2l oibJaua ap ajuany 0od 0)SIA0A 0JUSILIDUOIOD)SS 8P 0UDLY 3P SAUN - |
@ R I d91-G-010H-Sd  S91-G-91CH-Sd FSHLON
_ o L | .
0 wmcmowm_m__w%_ =1 =
30N apOUap0S “10)0}y 0[D7 LS SaUOIXaL0) /09 i
D’ 9540)00U07) UAGop 5(d 8 0N
\m va \m ‘Bay £ ‘soq Ty m o d) T €
DIJB)DQ 8p"aULLd S8(qD) oluoJoy UY600LL-Sd Ipmalqpy) ap sauy
[JpIH J0j0)’b3 ua opopp)su] £0£48 N/d SDIJ210g 3P DIJ3D OpDIDISU] ofoy J0y2au0) (woyny opianS) OEYGL N/d
C12v8 N/d | iodioug Joydnuayug ¢1¢8 N/d oanaubow Jojdnseju
duy Ge1 *Asiq da)g Jomog duy 6671 “fsig
*qo7 ap DydaJaq 0| 0 A oloay
0 0 opopysu] Jojdnuiayu
_N< JpH Jojopb3 smmﬁcm\__n__ A 0D Omo S0}SIA0J4 J0)2u0) A Jojdnisaju]
: - R 09/6906.-5d N/d
duy ¢°Asg o7 ONO £019-Sd | 1013L-Sd WoUIoD}S] 0UJ4 Jojdnuigu]
o_ x OO 1Y%
108 6 g j AN Y, /m v
g
TADE/010g O O/x d91-G-010H-Sdf S91-G-910H-Sd I
0oty o —3 I—
L T /g 1 2 09 > : i OCOn o T O
0polDg/0PINS oy Lialu] T~ — T OmO id SNy &) d— T O ssmw%m.__wn_ N/d
1 1gn 1
T ! s j L / v dnuau] op ajodog
oJbeN ojuouy | [ . ONO 1
(Wojny opigng) SOUDLLIDSDG 3P DGLLY OpOPSU]
“Joubojyxo.d-dn.sayu O~Qn ¢100/-Sd N/d
LOOWNL N/d OYeHDIOpOlS] OBl SN ofupoN SUDWDSD U3 J0jdnLiayu]

opoi ‘qus]

Jojopy ap ooy
080¢1LI-Sd N/d
SaUOIXau0) ap b[D)

Pg 15

10-2-11

PSA-K930E-FS



ESCALERA PLEGABLE

i

"POWER STEP
(AUSTRALIA) PTY. LTD;

Camion Minero Komatsu 930E

”

SECCION 4-3 Sistema Eléctrico - Diagrama Eléctrico - Pg 2

ojliowy =
oJbaN =
oloy -

<<m O

30€6 NOM

3,007 3p SOpOAIIP) SPULIB] -Djoy

obup|'IWOT Xx0udy

ON X8|4 S8|qpanyJod ap

o| o A ofoqy ep opp7 ud =
OpDID}SU] SDIDY ¢ 8P 8jnyaul

GOI1¥Sd N/d
S3|qISND}J0d DIUDWOI|D)

— Se|d ¢ ep Sely
4 A\owv RS 59/q0) o%mmm.om om_._mwm
4 PN/ € unlog SEUY 8P _Bumcowm aspg ap 10}29u0) £00LL N/d
08¥GL N/d 10192-5d N/d |~ £0192-Sd N/d obioug op souyy  LELEXOV-SO N/d)98/EXDV-SdD N/d
001subop popILIXOId 9p Joydnuselu] IR S Sy
oloy (¥ oloy oloy
Y00LL N/d oJbay (8) oubay Inzy Inzy
POPILIXOJd 9p J0)dNLIAIU] @ DUIGD) 93U SUNY DUIGEY 9P DYIRIRQ bil] DUIGD) 9P 0JJUAP

Wg Sauly 8p UOISUa}X]

SsDYpd ¢ 3p ajnyou3 TI0LL N/d

—
| S—

2CI9MY-Sd N/d

$3|qIsnyb}Jod

440/ND obiu3 9p oxsung

LELEXIV-SdI N/d

| Uoysoyyouliuie |

,
pjinbuoy appuwis) (W [ omcaE: p.od

anbuouiy ap ossuwng A sa|qisn 4 ,
ap alpjquosu3(p ojunl opojpysu]

9£/CXIV-SdO N/d

1044 N/d
£00/L N/d
200£L N/d
1004L-Sd N/d
opuaAnjoug
Y0021 N/ Bm_QEmech_mmo op sauly
£00/L N/d .

200LL N/d opuaknjou] €——=  (00/L N/d

opes|ge) ap sauly

DAIDYIIYY THBI0G-SdO N/d

¢00LL N/d
(seusy A piopoaipu] olo))
N2y
DUIQDY) U DpDPD)SU]
0[]
DJAD0S] U0I0ISO4 3p Dopoalpu] ol
OOy

Pg 16

10-2-11

PSA-K930E-FS



ESCALERA PLEGABLE W
Camion Minero Komatsu 930E P;BﬁEEEETEP 1

SECCION 4-3 Sistema Eléctrico - Arnés de Cableado - Pg 3

Caja de Conexiones

PS-1712080
OsO Rojo/Blanco
Rojo
OO M ’
arron : :
OO Interrup.de ProximMagnetico
narn e Proglage o e O (o} Baew e rome oy
¢ Interrup.Freno Estacion Verde - Aux O:0 Elevacion Automat. Contactos N.0.
Interrup.de Pasamanos (Aux.) = 2
Escalera Bojoda bl - Boiw O J@)
Escalera Subida b - b O+«O
Arnes Freno de Estacionamiento P/N PS-77006-PB _
ﬁojo/ﬂl ] ﬁUCM E(A:)) enchufce(mSe C;gﬁlgs 10m.Lor$o
Mglr?on lanco ) i ) Cajo de Motor (Harness Flex No.12)
Arnes Interrup.de ProximMaget.(Elevaeion Automat.) P/N PS-77009-AR
Azl - TerminalNo.! Contacto NC. ] (g)
Blanco (Auv) - Teminolho Corlato N [ D) angrre s 10m.Lrgo
Naranja - TerminalNo3 Contocto N, | et e Mot (Horness Flex No.12)
Marron (Aux) ) Temnalhod Contoco NG, [(© 0
Arnes Interrup.de ProximMagnet.(Desde Cabing al Interrupt.de Proxim.) - P/N PS-77004
(Indicator de Escalera Subida/Bajada eb Cabing.)
Ngq?g ) TermnalNo.l Contacto NC. | )
Pugnte No.lyNo.2 en Interruptor de Proxim.) TerminlNo.2 Contcto NC. Conectores er_lchuf_e § rotlllus 10m.Largo
0j0 - TermindNo.3 Contocto NG, | cayAfuera Cabna-Abajo a'lo Der. — (Horness Flex No.12)
Amarilo - TerminalNo.4 Contacto NC. _] (©
Arnes de Interruptor en Pasamanos  (P/No. 77010)
(Interruptor Pasamanos a Caja Equipo Motor Hidr.)
Color Contactos Interrupt No. Terminl 0
Rojo/Blanco - No 1 - No 5 Conectores
A%(I] o~ Ng 9 - Ng 4 () enchufe 5 patilas {0m.Lorgo
emgrmo . NO 2 . No % E% Cajo de Motor (Harness Flex No.12)
erde - o - o

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 17



ESCALERA PLEGABLE h
Camién Minero Komatsu 930E P;BﬁEﬁEETEP 1

SECCION 4-3 Sistema Eléctrico - Arnés de Cableado Hidraulico Pg-4

Interruptor de Proximidad Magnetico
Elevacon Automatica

N.C. - Al - Naranga

N.0. - Marron - Blanco (Au)

Interrupt. de Prox.Maqnet.-Indicador de Cabing P/S-77002 Provisto con Conector P/N CPS-ACX2736
Luces Subida/Bajada

N.C. - Rojo - Negro

N.C. - Amarillo - Negro ] Conectado

Interruptor Controlde Mano - Instalado en Pasamanos - P/N 73013

Arnes de Cableado Power Step (10m) y Conexiones Provisto

Contacts , B .

1 Rojo/Blanco - Suministro Energm,

2 Azl - Interruptor de Subida

J Amarilo - Interruptor de Bajoda

4 Verde - Amanque Solenoide Motor

Equipo Mot.Hidr.FRS
solamente - Repuesto)
Interruptor Colgante

Cableado y Conexiones Standard
S | PINPS-TT013

2
O

s O
O

Arnes y Conexiones Provistos con Interruptor P/N PS-77013 (No Requerido)

l Suministro Energia - Verde - -

2 Interruptor (Su_bqw) - Blanco (E%%%M(S.HMLFRS
J Interruptor (Bajar) - Negro

4 Arranque Sol. Motor - Rojo

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 18



ESCALERA PLEGABLE

Camion Minero Komatsu 930E

Operacion Hidraulica

"POWER STEP

(AUSTRALILA) PTY. LTD, l |

SECCION 4-4 - Cilindro Hidraulico PS-62999-AH

NOTA: El No.de Parte PS- 62999-AH del CILINDRO HIDRAULICO incluye Partes numeradas del 1-11

Item |Parte No. Nombre de Parte Cant
1 |PS-62999-AH CILINDRO HIDR.(c/kit caferia metalica) 1
> |PS-62999-HPK  [KIT CANERIA METALICA 1
1A |PS-62999-A CILINDRO HIDRAULICO 2 %, " 1
1B |PS-62999-P PERNO DE ANCLAJE DE CILINDRO 2
1C |CPS-M4X50ZP |PASADOR DE ALETAS- M4 4
1S |PS-63103 KIT DE SELLOS HIDRAULICOS (no mostrado) 1
2 [PS-63201 VALVULA AUX. INTERRUPTORA DE ACEITE 1
3 |PS-61159 CONECTOR - CODO-9/16" JIC 1
4 |PS-61154 CONECTOR-CODO-ANILLO"0"1/4BSPPx9/16"JIC 1
5 |PS-61157 CONECTOR - ANILLO"O" 1/4BSPPx9/16"JIC 2
6 |PS-61158-1MM |CONECTOR - 1mm RESTRICTOR 90 GRADOS 1 EXTRENO del.
7 |Psé1163 REDUCTOR JIC x BSPP 2
8 |PS-61160 TUBO (CORTAR A MEDIDA) 220mm 1
9 [PS-61147 ANILLOS DE EMPALME 2
10 [PS-61158-1MM |CONECTOR -1 MM. RESTRICTOR 90 GRADOS 1 EXTREMO el
11 |PS-61145 CONECTOR 9/16" JIC PIVOTANTE 1
12 |PS-60051-3.5 MANGUERA HIDR. 3.5M(9/16" JIC PIVOTANTE) 1
13 |PS-60050-3.5 MANGUERA HIDR. 3.5M(7/16” JIC PIVOTANDE) 1
14 |PS-PS-61183 TEE FITTING 2

PSA-K930E-FS

10-2-11

Pg 19




ESCALERA PLEGABLE =
Camion Minero Komatsu 930E FWPOWER STEP

| (AUSTRALIA) PTY.

SECCION 4-5 Equipo de Motor Hidraulico PS-80103A-SLD

é)‘ O O Om ©® @

Mangueras en
linea pespunteada

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 20



ESCALERA PLEGABLE —
Camién Minero Komatsu 930E | tﬁﬂﬁﬁ STEP

SECCION 4-5 Equipo de Motor Hidraulico PS-80103A-SLD

POWER STEP
PLATFORM
RAISE/LOWER SWITCH C

Vista A

Vista B

PSA-K930E-FS  10-2-11 Pg 21



ESCALERA PLEGABLE
Camion Minero Komatsu 930E

"POWER STEP

(AUSTRALIA) PTY. LTD,

i

SECCION 4-5 Equipo de Motor Hidraulico PS-80103A-SLD
Ver llustracién Pag.20,21

Item |Parte No. Nombre de Parte Cant
1 [PS-80103A-SLD CONJUNTO EQUIPO DE MOTOR HIDRAULICO 1
2 |PS-21107-METAL CAJA DE MOTOR HIDRAULICO - ACERO INOX. 1
3 [PS-80103A EQUIPO DE MOTOR HIDRAULICO 1

3A |PS-80103-CLAMP ABRAZADERA MOTOR ELECTRICO - Eq.de M/H | 1
4 |PS-82415 ALARMA SONORA 1
5 |PS-84214 RECTIFICADOR PUENTE 1
6 |PS-82492 SOLENOIDE 24V MOTOR DE ARRANQUE 1
7 |PS-60050-900MM 9/16” |MANGUERAS HIDR.9/16"JIC RECTAS C/PIVOTE| 1

7A |PS-60050-900MM 7/16” |MANGUERAS HIDR.7/16"JIC RECTAS C/PIVOTE| 1
8 |PS-61152 CONECTOR HIDRAULICO 9/16"JIC 1

8A [PS-61150 CONECTOR HIDRAULICO 7/16"JIC 1
9 [PsS-61177 CONECTOR HIDRAULICO 9/16"JIC 1

9A |PS-61176 CONECTOR HIDRAULICO 7/16"JIC 1
10 |PS-84213 INTERRUPTOR DE ENERGIA 135 Amp 1
11 |PS-84212 INTERRUPTOR DE ENERGIA 5 Amp 1
12 |PS-84303 INTERRUPTOR DE AISLACION 1
13 |PS-84303-B ABRAZADERA INTERRUPTOR DE AISLACION 1
14 |PS-1712080 CAJA DE CABLEADO SELLADA 1
15 |PS-73012 KIT DE INTERRUPTOR DE PALANCA 1
16 |PS-82493 BORNES ALIMENTACION DE ENERGIA BATERIA| 2
17 |PS-HD10-5-16P TOMACORRIENTE DE 5 PATILLAS 1
18 |PS-HD10-5-16S ENCHUFE DE 5 PATILLAS 1
19 |PS-41010S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
20 |PS-41011S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
21 [PS-41012S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
22 |PS-41013S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
23 |PS-41014S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
24 (PS-41023S CALCOMANIA (ELECTRICO) 1
25 |PS-41024S CALCOMANIA (MANGUERAS HIDR.) 1
26 |PS-41041S CALCOMANIA (TANQUE DE ACEITE) 1
27 |PS-41019S CALCOMANIA (RECTIFICADOR PUENTE) 1
28 |PS-41017S CALCOMANIA (SOLENOIDE) 1
29 |PS-41018S CALCOMANIA (ALARMA) 1
30 |PS-41016S CALCOMANIA (INTERRUPTOR SUBIR/BAJAR) 1
31 |PS-73010 FUNDA DE CAUCHO - ROJO 6
32 |PS-73009 FUNDA DE CAUCHO - NEGRO 3

PSA-K930E-FS

10-2-11

Pg 22




